

新闻公报

2022年2月23日

财务汇报局欢迎二零二二至二三年度《财政预算案》

财务汇报局（财汇局）欢迎财政司司长陈茂波公布的二零二二至二三年度《财政预算案》，旨在抗擊疫情的同时，维持市民大众的信心和经济稳定。

财汇局主席黄天祐博士表示：「我们支持政府在优化证券市场、推动绿色和可持续金融，以及深化和扩大内地与香港金融市场互联互通的举措。另外，由2022/23课税年度起设立住宅租金开支扣除、住宅物业差饷宽免，以及基于『能者多付』的原则就住宅物业引入累进差饷制度的建议，亦能让在职人士和一般家庭受惠。」

财汇局将继续克尽己任，在审计监管方面取得有效成果，以维护和进一步加强香港作为国际金融中心的活力和竞争力。

完

关于财务汇报局

财务汇报局是香港全面及独立的上市实体核数师监管机构，致力维持香港上市实体财务汇报的质素，从而加强对投资者的保障及提高投资者对企业汇报的信心。

如欲了解更多财务汇报局的法定职能，请浏览 www.frc.org.hk。

传媒查询：

张诗敏

机构传讯副总监

财务汇报局

电话：2236 6025 / 2236 6066

传真：2810 6320

电邮：celiancheung@frc.org.hk